

Отзыв выпускника кафедры физических методов и приборов контроля качества
УрФУ Грязнова Алексея Олеговича

Я обучался на кафедре физических методов и приборов контроля качества 6 лет. Окончил бакалавриат по направлению «Электроника и наноэлектроника» (2011 – 2015), и затем продолжил обучение в магистратуре «Материалы и микро- и наноэлектроники» (2015 – 2017).

После поступления я столкнулся с серьезными испытаниями. На первых курсах было получено фундаментальное естественнонаучное образование. Особый упор был на атомную физику и физику конденсированного состояния. Эти знания затем активно применялись во многих изучаемых дисциплинах, в том числе узкоспециализированных.

Начиная с третьего курса, занимался научной деятельностью в НОЦ «НАНОТЕХ». При поддержке преподавателей кафедры получил бесценный опыт работы на новейшем оборудовании в сфере наноматериалов или нанотехнологий. Проектировал и организовывал исследовательские установки для проведения научных экспериментов, в том числе по получению тонких пленок органических полупроводников и их анализу. Научная деятельность выполнялась в атмосфере сотрудничества. Преподаватели, аспиранты и такие же студенты в данном случае являлись коллегами, с которыми мы совместно трудились для достижения к общих целей. Поэтому, для меня это бесценный опыт работы в коллективе.

Абсолютно не жалею, что девять лет назад поступил в Физико-технологический институт, кафедру ФМПК. Полученное образование и опыт дало основу для дальнейшего профессионального роста. На сегодняшний день работаю в компании «Профсоф-Системмы» на должности инженер по тестированию. Занимаюсь комплексным тестированием программных и аппаратных продуктов компании.

Выпускник кафедры ФМПК

Грязнов А.О.